
 

 

 

 Aan de Minister van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur 

  

 
 

 

Beantwoording Kamervragen van het lid Holman 

(Nieuw Sociaal Contract) over de aanpak, en het 

gebruik van de term, piekbelasters. 
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Directoraat Generaal 

Landelijk Gebied en Stikstof 

 

Auteur 

  

  

 

 
TER BESLISSING 

Datum 

12 februari 2025 

Kenmerk 

DGLGS / 97108307 

RT 0000093875 

 

Kopie aan 

 

 

Bijlage(n) 

 

 

 

 
  

Parafenroute 

 

 
  

Aanleiding 
Op 7 februari 2025 heeft het lid Holman (Nieuw Sociaal Contract) Kamervragen 

gesteld over de aanpak, en het gebruik van de term, piekbelasters. Bijgevoegd 

treft u de beantwoording van de vragen aan. 

 

Geadviseerd besluit 
U kunt akkoord gaan met de beantwoording van de schriftelijke vragen. 

 

Kernpunten 
• De vragen zien op het stempel ‘piekbelaster’ en wat de stand van zaken is 

rond het uitvoeren van de motie van het lid Holman c.s. (Kamerstuk 

30252, nr. 134).  

• In de beantwoording wordt aangegeven dat de term is ontstaan om aan te 

geven welke ondernemers voldoen aan de drempelwaarde van de aanpak, 

waardoor ze gebruik kunnen maken van de regelingen en faciliteiten 

onder de aanpak. Er wordt ook onderbouwd dat de stempel kan pas 

worden ontnomen zodra de uitvoering van de regelingen is afgerond. 

• Ook zien de vragen op de onderbouwing van beleidskeuzes met 

betrekking tot de relatie tussen stikstofdepositie en individuele 

bedrijfsemissies. 

• In de beantwoording wordt de 25km onderbouwd en tevens aangegeven 

dat het kabinet de stikstofaanpak wil baseren op bedrijfsspecifieke 

emissiedoelen. Daarnaast wordt er aangegeven dat de consequenties van 

de Greenpeace rechtszaak worden meegenomen in de verdere aanpak die 

wordt uitgewerkt in het ministeriële commissie economie en natuurherstel. 
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Kenmerk 

DGLGS / documentId • Ten slotte wordt er gevraagd naar de beleidskeuzes van de provincie 

Gelderland die willen inzetten op minder stikstof rond de Veluwe. 

• In de beantwoording wordt aangegeven dat de provincie of ander bevoegd 

gezag de bevoegdheid heeft om zelf beleid of regelgeving te 

ontwikkelingen voor specifieke gebieden. Provincies mogen tevens zelf de 

afweging maken om specifieke vergunningen opnieuw tegen het licht te 

houden. 

 
 

 
 




